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○回答者のこと

1 性別 2 年代別

2

4 役職

3 職種

◆聖籠町役場 （調査回答数 ：162人）



○回答者のこと

1 性別 2 年代別

3

3 役職

◆聖籠町小・中学校（調査回答数 ：69人）



Q 「男女共同参画」という言葉をどの程度知っていますか。

4

職員の意識

① 性 別

② 年代別

◆聖籠町役場



Q 「男女共同参画」という言葉をどの程度知っていますか。

5

職員の意識

① 性 別

② 年代別

◆聖籠町小・中学校
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職員の意識

① 性 別

② 年代別

◆聖籠町役場
Q 男女平等、男女共同参画意識をもって職務を行っていますか。



7

職員の意識

① 性 別

② 年代別

Q 男女平等、男女共同参画意識をもって職務を行っていますか。
◆聖籠町小・中学校
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職員の意識

① 性 別

② 年代別

◆聖籠町役場
Q 聖籠町役場において、職員が性別にとらわれることなく能力を発揮できていると感じますか。



9

職員の意識

① 性 別

② 年代別

◆聖籠町小・中学校
Q 聖籠町役場において、職員が性別にとらわれることなく能力を発揮できていると感じますか。


